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eroii – omagiați la medgidia

Înălțarea Domnului - Ziua Eroilor
reprezintă o sărbătoare importantă dedicată
cinstirii și omagierii  tuturor eroilor care au
pierit în luptele pentru apărarea țării. Astăzi,
în zi de sărbătoare, la Monumentul Eroului
Român din Medgidia au fost organizate
tradiționalele manifestări dedicate acestei
sărbători. După intonarea imnului de stat, a
fost oficiată slujba religioasă de pomenire a
ostașilor români, urmată de festivitatea
depunerii de coroane de flori. Prezent la
manifestări, edilul Valentin Vrabie și-a
prezentat omagiul și a depus o coroană de
de flori din partea adminsitrației locale: „În
această zi sfântă, Ziua Înălțării Domnului,
îmi îndrept gândurile mele de respect și
recunoștință către eroii căzuți la datorie
pentru întregirea patriei, în teatrele de
operații internaționale, în misiuni pe teritoriul
național sau în alte evenimente care au
marcat istoria patriei noastre și a poporului
român. Avem cu toții datoria de a ne onora
eroii și de a învăța lecția devotamentului,
demnității și sacrificiului de care aceștia au
dat dovadă. Glorie eternă Eroilor României”,
a transmis edilul municipiului Medgidia,
Valentin Vrabie. Ca de fiecare dată au depus
coroane de flori și reprezentanți ai instituțiilor
publice locale, ai asociațiilor și organizațiilor
din Medgidia. Evenimentul s-a încheiat cu
defilarea gărzii de onoare și prezentarea
onorului.  

mobilier urban nou în toate
cartierele Constanței

„La rectificarea de buget am alocat sume
pentru achiziția și montarea mobilierului
urban în municipiul Constanța, un alt lot. Îmi
doresc ca în interiorul acestui mandat să
înlocuim mobilierul urban în toate parcurile și
zonele publice din Constanța. Cred că acest
lucru deja se observă în majoritatea spațiilor
publice și trebuie să continuăm pentru că
toate cartierele orașului nostru sunt la fel de
importante”, a declarat primarul municipiului
Constanța, Decebal Făgădău. Operațiunea
începută în urmă cu câteva luni de
amplasare a băncilor, coșurilor de gunoi,
dispozitivelor pentru deșeuri canine sau a
seturilor alcătuite din mese și băncuțe pentru
zonele de recreere continuă în toate
cartierele din Constanța. Angajații Serviciului
Amenajări Urbane au intervenit în această
săptămână pe bd. Alexandru Lăpușneanu,
zona Dacia-Tomis 3, în stațiunea Mamaia, în
zona Gării Constanța, în Satul de Vacanță,
în zona Poarta 1, în campusul Henri Coandă
și pe strada Baba Novac, cartier ANL.

Pe scurt.

În semn de prețuire pentru
contribuția pe care au avut-o la
dezvoltarea orașului, Primăria

Municipiului Constanța acordă, de
mai mulți ani, premii în bani
persoanelor care împlinesc 80 de ani,
90 de ani, 100 de ani, precum și
cuplurilor care aniversează 50 de ani
de căsătorie. 

Pentru a intra în posesia sumelor,
seniorii sau reprezentanții acestora
trebuie să depună la Centrul de
Informare pentru Cetățeni situat în
bulevardul Alexandru Lăpușneanu,
nr.116 C (incinta City Park Mall, etajul
I, aripa nouă), în zilele de luni, marți,
miercuri, vineri intre orele 08.30-
16.30, iar în zilele de joi între orele
08.30-18.30, următoarele documente:
Cerere tip, Certificat de naștere,
Carte de identitate, Certificat de
căsătorie - pentru cei care
aniversează 50 de ani de căsătorie.
Cererile nu se primesc înainte de
data aniversării, documentele trebuie
să fie prezentate atât copie cât și
original, iar pentru cupluri este
necesar ca ambii soți să fie în viață. 

După ce au depus cererile,
seniorii vor primi o invitație prin poștă
în care vor fi informați cu privire la
data, ora și locul desfășurării
evenimentului.

Dacă nu pot veni la festivitatea
de premiere, seniorii pot trimite un
reprezentant. Acesta trebuie să
prezinte cărțile de identitate (și ale
beneficiarului și cel personal) precum
și o împuternicire din partea titularului
premiului. 

Dacă nu ajunge niciun
reprezentant la premiere, atunci se
pot prezenta și a doua zi după data
festivității la casieria Primăriei
Municipiului Constanța, situată pe
bulevardul Tomis, nr. 51, între orele
14.00-16.00, pentru a ridica banii. 

Sumele care se acordă sunt
următoarele: 300 de lei – pentru
împlinirea vârstei de 80 de ani și
pentru cuplurile care aniversează 50
de ani de căsătorie; 500 de lei –
pentru împlinirea vârstei de 90 de ani;
1000 de lei - pentru împlinirea vârstei
de 100 de ani.

n OvIdIU FelIpOv, dIn nOU
AlătUrI de Cele mAI
respeCtAbIle FIgUrI Ale

OrAŞUlUI n Pe lângă aceste sume,
artistul Ovidiu Felipov, cadru didactic
la Facultatea de Arte din cadrul
Universităţii „Ovidius” din Constanţa,
va fi din nou alături de comunitate şi
de iniţiativa Primăriei şi va oferi, în
cadrul evenimentului „Artă la metru...
antic” 1.5, lucrări gratuite minunaţilor
bătrâni ai Constanţei. Artistul a ajuns
astfel la impresionanta serie de 700 –
1.000. Cu alte cuvinte, după acest
eveniment, 1.000 de lucrări semnate
de Ovidiu Felipov se vor afla în casele
constănţenilor. Lucrările îl au în centru
pe Ovidius, mai precis o reintegrare
artistică în cotidian şi în mentalul
colectiv a binecunoscutei statui a
poetului-simbol al Constanţei.

„Artă la metru... antic” 1.5 (700 – 1.000)

Tablouri gratuite pentru
minunaţii bătrâni ai Constanţei

Premierul român, la discuţii cu ambasadorul
Regatului Unit, Andrew Noble

Pro România, ignorat de grupul din care fac parte En Marche şi USR-PLUS
„Pro România nu a primit invitaţia de

a se alătura grupului format din
eurodeputaţii vechiului ALDE, EnMarche
şi USR-PLUS, iar liderul formaţiunii,
Victor Ponta, încearcă fără succes de
câteva zile să se întâlnească cu Nathalie
Loiseau”, au precizat surse politice de la
Bruxelles 

”Victor Ponta sustine că a primit
invitaţii de intrare în două grupuri politice,

al socialiştilor şi al celui nou format din
vechiul ALDE, EnMarche, USR-Plus etc.
Victor Ponta nu a primit nicio invitaţie din
partea grupului din care fac parte şi cei
opt europarlamentari USR PLUS. El
încearcă de câteva zile să se întâlnească
cu Nathalie Loiseau, cea care conduce
cea mai puternică delegaţie din noul grup
politic, delegaţia En Marche. A fost
refuzat de capul de listă al En Marche

pentru că nu există nicio dorinţă a
comitetului de negociere să aducă Pro
Romania în grup mai ales că acesta şi-a
afirmat intenția în timpul campaniei
electorale de a face parte din grupul
socialiştilor, unde sunt şi
europarlamentarii PSD”, au declarat
pentru MEDIAFAX surse politice de la
Bruxelles, din proximitatea negocierilor
pentru formarea noilor grupuri politice.

În acest moment, noul grup din PE,
al treilea ca număr de parlamentari, are
formată o echipă intermediară de
conducere şi negociere compusă din
patru europarlamentari, printre care
Nathalie Loiseau şi Dacian Cioloş, iar
cererea lui Victor Ponta de a se alipi la
noul grup nici măcar nu a mai fost pusă
pe agenda discuţiilor, au mai precizat
sursele citate.

Prim-ministrul Viorica Dăncilă a
avut astăzi, 6 iunie 2019, o
întrevedere cu ambasadorul
Regatului Unit al Marii Britanii și
Irlandei de Nord în România, Andrew
Noble. Întâlnirea a evidențiat nivelul
excelent al cooperării strategice
româno-britanice, fiind trecute în
revistă în acest sens angajamentele
comune la securitatea și apărarea
Europei, dinamica schimburilor
comerciale, legăturile sociale tot mai
ample dintre cele două state, precum
și valorile și interesele pe care se
sprijină raporturile politico-
diplomatice bilaterale. 

Problematica retragerii Marii
Britanii din Uniunea Europeană a
ocupat un loc central în cadrul

discuțiilor. Partea română a reiterat,
din prisma Președinției Consiliului
Uniunii Europene, exercitată în
prezent de către România, interesul
pentru o retragere ordonată a Marii
Britanii din UE, pe baza Acordului
negociat. În același timp, oficialul
român a subliniat importanța pe care
țara noastră o acordă necesității
protejării drepturilor cetățenilor
europeni din Regat și a oferit
garanția că România va întreprinde
toate demersurile legislative și
administrative interne pentru
respectarea drepturilor cetățenilor
britanici din România, indiferent de
scenariul care se va cristaliza în
lunile următoare.

Totodată, a fost exprimat

interesul susținut pentru
aprofundarea și actualizarea
Parteneriatului Strategic româno-
britanic, revizuit ultima dată în 2011,
pentru a răspunde mai bine nevoilor
și realităților de ordin european și
bilateral. Nu în ultimul rând, în cadrul
întrevederii, a fost evocată
activitatea organizațiilor  non-
guvernamentale britanice în
România. Premierul Viorica Dăncilă
a exprimat aprecierea pentru
implicarea și rolul pe care acestea îl
joacă la nivelul societății și a
asigurat, în același timp, că Guvernul
României va fi întotdeauna deschis
colaborării și va sprijini acțiunile și
proiectele derulate de aceste
organizații.

Imagine de la cel mai recent eveniment al artistului Ovidiu Felipov,
care a avut loc în parcul Universităţii „Ovidius” din Constanţa. Şi da,

lucrările au fost atârnate în copaci, iar participanţii le-au... cules


